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Ata da 2~ Reunião Plenária Extraordinária de 2018 do 11I Plenário do Conselho Regional de

Psicologia da 19~ Região, realizada no dia 21 de fevereiro de 2018, em Aracaju/SE.

1 Aos vinte um dias do mês de fevereiro dois mil e dezoito, a partir das dezenove horas e trinta

minutos, realizou-se a Segunda Reunião de Plenária Extraordinária do Exercício de 2018 do 111

Plenário do CRP19, em sua sede à Rua Osvanda Oliveira Vieira, NQ 128, Bairro Pereira Lobo,

AracajujSE. Fizeram-se presentes, os (as) Conselheiros (as): 1. Frederico Alves de Almeida

(efetivo), 2. lidiane dos Anjos Santos Andrade (efetiva), 3. Vanessa Ramalho Ferreira

Strauch (efetiva), 4. Bruna Santana Oliveira (efetiva), S. Danilo Rocha Ribeiro (efetivo), além

do Gerente Administrativo Henrique Mendonça. Faltaram por motivos de forca maior:
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8 Michelle da Conceição Silva (efetivo); Claudson Rodrigues de Oliveira (suplente) e Baruc

Correia Fontes (suplente), PAUTA: 1. Recomposição da Diretoria; 2. leitura Ata anterior -

Extrarrdinária de Janeiro/2018; 3. Aprovação Ata - Abril/2017; 4. Ofícios e e-mails CFP; 5.

Acompanhamento financeiro; 6. Solicitação de Mala Direta - IPOG; 7. Indicações de

sUPlftes para representação no CCEP e CEDCA; 8. Recomposição do GT de Psicologia

Orga izacional e do Trabalho; 9. Recomposição das Comissões de Títulos de Especialista,

Orie tação e Ética, licitação, Contas, Credenciamento de Sites e Direitos Humanos; 10. E-

mail ia Psicóloga Marcela Carvalho; 11. E-mails do Psicólogo Mário Fraga; 12. Apresentação

do GiJ'Psicologia na Gestão Integral de Riscos e Desastres 13. E-mail da Psicóloga Antônia

luiza; 14. E-mail do Psicólogo Tiago Rezende; 15. E-mail da Engª Segurança Jamille Fukamo

(CEREST);16. Processos de inscrições, transferências, reativações, secundárias e inscrições

de Pessoa Jurídica. O que ocorrer. O Conselheiro Frederico Alves inicia a reunião informando

os prdidOS de renúncias das Conselheiras Adriana Teixeira de Moraes, Petruska Passos

Menezes, Eleonora Vaccarezza Santos de Freitas e Jayane Pinheiro Trindade, acatados por

todos os presentes. Assim, os conselheiros Suplentes Baruc Correia Fontes e Claudson

Rodrigues de Oliveira passam a Conselheiros Efetivos. Logo em seguida, Frederico informa a

necessidade da recomposição da Diretoria em virtude das renúncias das conselheiras vice-
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25 presidente e secretária. Assim ficam disponíveis os cargos de Vice-Presidente e Secretária (o)

26 e que foi informado a todas (os) conselheiras (os) que fazem parte do CRP19. A conselheira

27 Bruna Santana informa que tem intefe
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em se candidatar ao cargo de Secretária. Já o
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28 Conselheiro Baruc, via telefone, informa que tem interesse pelo cargo de Vice-Presidente.

29 Como não houve mais candidatos, a Diretoria do CRP19 ficou composta da seguinte forma:

Presidente: Frederico Alves de Almeida; Vice-Presidente: Baruc Correia Fontes; Secretária:30

31 Bruna Santana Oliveira e Tesoureira: Vanessa Ramalho Ferreira Strauch, que logo em seguida

assinaram o Termo de Posse. Inicialmente, o conselheiro Frederico lê os e-mails enviados

pelas psicólogas Petruska Menezes e Eleonora Vaccarezza questionando os pagamentos das

ajudas de custos ao próprio conselheiro Frederico e ao colaborador da CEF, o psicólogo Mário

Fraga. Na ocasião, Frederico solicita ao gerente Henrique que esclareça a quantidade de

pagamento de ajudas de custo de acordo com as resoluções e apresente as documentações
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37 necessárias respondendo aos questionamentos das psicólogas citadas. As(os) conselheiras(os)

38 presentes leram os documentos e verificaram que não havia qualquer tipo de irregularidade

que havia sido mencionada nos e-mails de Petruska e Eleonora. Informa que foram pagas ~

ajudas de custo no valor de R$ 50,00 e ajudas de custos integrais no valor R$ 100,00 de

acord1o com a Resolução CRP19 Nº 002/2017, pois tratou-se de atividades em meio período e

integral e não ultrapassou o limite estabelecido na Resolução. Em seguida, Frederico lê o

emall encaminhado a este Conselho por uma psicóloga em caráter de denúncia sobre o

comportamento ético da psicóloga Petruska nas atribuições de Conselheira solicitando que

fosse encaminhado à COF já que, no dia seguinte à denúncia, Petruska informa sua renúncia

do CIRP 19. O Conselheiro Frederico informa também que já houve a negociação do reajuste

de salário e dos benefícios dos funcionários, ficando assim ajustados os valores: salário houve

um reajuste de 8% (oito por cento), para o auxilio-saúde o valor passou de R$ 350,00 para R$

400,00 mensal e o reajuste do auxílio-alimentação passou para R$ 450,00 mensais. Informa
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50 ainda que os benefícios não estavam sendo reajustados desde o exercício de 2016 e que a

previsão financeira e orçamentária, através de parecer emitido pela Contadora Ideilda

Fernandes. Todos os presentes concordaram com os reajustes. Logo em seguida fez-se a

leituna dos ofícios enviados pelo Conselho Federal de Psicologia a seguir: Ofício Nº 01/2018-
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54 GRIjCG-CFP informando a nova gestão 2017/2019 da ABRAP; Oficio nº 30/2018/GTAC/CG-CFP

55 sobre continuidade das ações relativas à campanha de combate ao preconceito contra

usuárias e usuários do SUAS. Deliberado encaminhar para Comissão de Políticas Públicas;56

57
Oficio nº 17/2018,n:;:P r:. rente_t eu:te;o
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Nacional de Psicologia e Direitos Humanos, deliberado em encaminhar o ofício a CDH para

providencias. A tesoureira Vanessa explica o acompanhamento financeiro. Saldo em conta59

60 corrente: R$ 105.067,15. A arrecadação das anuidades de 2018 até janeiro foi de R$

94.844,01. Informa ainda que os valores a receber de anuidades entre os anos de 2012 a 2015

são de R$ 361.567,01. Seguindo com a pauta, a solicitação do IPOG - Instituto de Pós

Graduação e Graduação Ltda. A solicitação já foi aprovada pela Orientadora Fiscal Marcela

Flores e logo em seguida aprovada pelo plenário. A Conselheira Vanessa solicita maior

divulgação das formas de divulgação possíveis pelo CRP19. O gerente administrativo explica

quais são as formas de divulgação. Conselheira Lidiane dos Anjos sugeriu que esse assunto

seja ponto de pauta para próxima plenária. Será encaminhando ao setor administrativo para

as devidas providências em relação à cobrança e postagem do material. Frederico explica o

histórico das composições da CEDCA e informa a necessidade de sugerir nomes para

representação na suplência junto ao CEDCA. O encaminhamento dado por esse plenário foi

que as (os) conselheiras (os) presentes tragam sugestões de nome da próxima plenária. A

Conselheira Lidiane dos Anjos indica a psicóloga Maria Luísa para coordenação do GT POT -

Grupo de Trabalho em Psicologia Organizacional e do Trabalho, tendo em vista o seu

afastamento por conta da gravidez. A indicação foi aprovada por unanimidade. Retornando

sobre as renuncias das conselheiras, haverá a necessidade da recomposição de algumas

comissões, a saber: COE - Comissão de Orientação e Ética; Comissão de Direitos Humanos;
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77 Comissão de Análise para a Concessão do Registro do Título de Especialista; Comissão de

Licitação e Compras; Comissão de Contas e Comissão de Credenciamento de Sites. Após breve

debate sobre o assunto, as comissões ficaram assim compostas: COE - Comissão de

Orientação e Ética a Conselheira Lidiane dos Anjos Santos Andrade como Presidente; na

Comissão de Direitos Humanos o presidente será o Conselheiro Baruc Correia Fontes; na

Comissão de Análise para a Concessão do Registro do Título de Especialista, ficará como

Presidente a Conselheira Lidiane dos Anjos e como membro Claudson Rodrigues; na Comissão

de Lifitação e Compras a presidência ficará sobre a responsabilidade da Conselheira Bruna

Santana Oliveira, que também substituirá na Comissão de Contas, a psicóloga Adriana de

Moraes Teixeira, que renunciou ao cargo de conselheira e na Presidência da Comissão de
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87 Credenciamento de Sites ficará o Danilo Rocha Ribeiro e como membro o
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Conselheiro Claudson Rodrigues de Oliveira. Logo em seguida a Conselheira Lidiane dos Anjos

faz a leitura o e-mail enviado pela psicóloga Marcela Carvalho, solicitando seu desligamento89

90 do GT de Gênero e Diversidade Sexual. Foi sugerido, solicitar a funcionária Lidiane Drapala

indique um nome para substitui-Ia. Logo em seguida foi apresentado o Projeto do GT

Psicologia na Gestão Integral de Riscos e Desastres, sendo aprovado por todos. Foi solicitado

ao gerente Henrique, encaminhar o projeto por e-mail aos demais conselheiros do CRP19 para

conhecimento. E-mail enviado pelo psicólogo Mário Fraga informando os convidados para

compor o GT Psicologia na Gestão Integral de Riscos e Desastres, conforme segue: Psicólogas

Dra.Augusta Renata Almeida do Sacramento e Leilane Andrade Santos, o Psicólogo Genisson

Sabino dos Santos e a recém-graduada em Psicologia Rosangela Santos Gomes, além da
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98 Defesa Civil e a Cruz Vermelha. O mesmo ainda solicita a criação do e-mail para a

99 coordenação do 111 Congresso Sergipano de Psicologia, propondo o seguinte nome:

congressopsicologia@crp19.org.br. Solicitação e sugestão aprovada por unanimidade. Leitura

do E-mail do Psicólogo Tiago Rezende solicitando apoio e orientações do CRP19 referente à

demanda de ocorrência de tentativas suicidas de jovens discentes em uma escola da rede

pública de Aracaju. Deliberou-se em encaminhar o e-mail a COF para as devidas providências

106

em atendimento a solicitação. Leitura do E-mail da Engi! Segurança Jamille Fukamo (CEREST-

Centro de Referência em Saúde do Trabalhador) solicitando parceria para conscientização da

importância em cuidar da saúde mental. Deliberou-se em encaminhar o e-mail a COF para as

devidas providências em atendimento a solicitação. Logo em seguida foram apresentadas as107

108 solicitações de inscrições, transferências, reativações, secundárias e inscrições de Pessoa

109 Jurídica. Depois de analisadas as solicitações foram aprovadas. Continuando, o conselheiro

Frederico fala sobre o trabalho da Assessoria de Comunicação do CRP19 junto às comissões e110

111

112

113

GT's, com a possibilidade de também de criação de Instagram para divulgação das ações do

Consjlho. A Conselheira Lidiane dos Anjos sugere que a Assessora de Comunicação, Amália

Roeder, busque o "corpo a corpo" com os presidentes das comissões e coordenadores dos

GT's para traçar uma ação. Sugestão aceita pelo plenário. No que ocorrer, foi aprovada a

alteração das datas das reunião plenárias para o exercício de 2018 a partir de março, ficando
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116 as seguintes datas: 07/03; 11/04; 09/05; 13/06; 11/07; 08/08; 12/09; 10/10; 14/11; 12/12 no

117 horário das 19h. O Calendário foi f. rovado
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por unanimidade. As datas poderão sofre
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alterações, caso seja necessário. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por mim, Lidiane dos Anjos Santos Andrade, secretariando119

120 extraordinariamente essa plenária, e pelas (os) demais presentes.
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